



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BACĂU
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ONEȘTI
str. Cașinului nr.15, tel/fax: 0234313041
e-mail : scoalaunuon@yahoo.com
<https://scoalaunuonesti.ro>

INFORMARE

Vă informăm că pentru anul școlar 2023-2024 sunt libere 8(opt) locuri pentru clasa a VI-a cu program intensiv de predare a limbii engleze, locuri ce pot fi ocupate prin transfer, în urma susținerii și promovării testului de competențe lingvistice.

CALENDARUL PENTRU TRANSFERUL ELEVILOR ÎN CLASA A VI-A CU PROGRAM INTENSIV DE PREDARE A LIMBII ENGLEZE ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

Depunerea cererilor de transfer pentru clasa a VI-a (anul școlar 2023-2024) cu predare intensiv lb. engleză	19-26 iunie 2023(la secretariatul unității de învățământ, str. Cașinului Nr.10) - în intervalul orar 8.00-16.00 *În data de 19 iunie – între orele 13.00-16.00 *În data de 21 iunie – între orele 13.00-16.00
Susținerea testului de competențe lingvistice	27.06.2023 – ora 10.00
Afișarea rezultatelor	28.06.2023 - ora 12.00
Depunerea contestațiilor	28.06.2023 - ora 12.00-15.00
Afișarea rezultatelor finale	30.06.2023 - ora 13.00

CRITERII SUPLIMENTARE DE DEPARTAJARE:

- **Media anuală la lb. engleză , clasa a V-a – 10 (zece)**
- **Media la purtare, clasa a V-a – 10 (zece).**

STRUCTURA SUBIECTELOR

Testul de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a VI-a cu program intensiv de studiu al unei limbi moderne de circulație internațională vizează competențele și cunoștințele acumulate în clasa a V-a și constă într-o probă orală și o probă scrisă.

Proba scrisă (25 puncte)

Proba scrisă presupune redactarea unui text de 50-75 de cuvinte pe o temă dată și care să demonstreze capacitatea de exprimare în scris și însușirea principalelor funcții/acte de limbaj, conform nivelului A1 prevăzut de programele școlare pentru clasa a V-a.

Timpul de lucru este de o oră.

Proba orală (75 puncte)

a) **Etapa I** - lecturarea cu voce tare a unui text în limba modernă. Textul înscris pe biletul de testare trebuie să fie selectat din unul dintre manualele alternative pentru clasa a V-a. Lecturarea textului este urmată de formularea de răspunsuri la 3-4 întrebări înscrise pe biletul de testare, răspunsuri care să dovedească înțelegerea globală și detaliată a textului.

b) **Etapa a II-a** - realizarea unui dialog interactiv (elev-elev) pe o temă dată, având unul dintre membrii comisiei drept moderator.

Biletele necesare pentru proba orală vor fi elaborate astfel:

– pentru etapa I - un set de bilete (grupate conform manualelor alternative aprobate de Ministerul Educației Naționale) conținând fiecare un text de 50-75 de cuvinte și 3-4 întrebări de verificare a înțelegerii globale și detaliate a textului respectiv. Elevul extrage un bilet din setul de bilete care corespunde manualului studiat la clasă sau, dacă dorește, din setul care corespunde altui manual;

– pentru etapa a II-a - un set de bilete conținând subiecte de interacțiune verbală în conformitate cu programa școlară pentru clasa a V-a. Elevii (în perechi numite de comisie) extrag un bilet pentru fiecare pereche, pregătesc interacțiunea verbală timp de 3-5 minute și apoi revin în fața comisiei pentru a prezenta conversația.

Punctajul maxim pentru proba orală este 75 de puncte - 50 puncte pentru Etapa I și 25 puncte pentru Etapa a II-a.

Elevii vor intra în sală cel târziu la ora 09.45.

Proba orală va avea loc cu începere de la ora 11.30.

- Sunt declarați ADMIS, după soluționarea contestațiilor înregistrate, candidații care au obținut nota minimă 6 calculată prin împărțirea la 10 a punctajului cumulat la cele două probe – orală și scrisă, conform numărului de locuri libere
- Departajarea candidaților cu punctaje egale se realizează prin aplicarea **CRITERIILOR SUPLIMENTARE DE DEPARTAJARE**

Rezultatele obținute la proba orală nu pot fi contestate.

Contestațiile privind rezultatul la proba scrisă se pot transmite electronic, pe adresa de e-mail a școlii organizatoare sau direct la secretariatul unității .

La depunerea contestațiilor, candidații, prin părinții/tutorii/reprezentanții legal instituți ai acestora, pot solicita vizualizarea lucrărilor pe baza de cerere tip .Vizualizarea se realizează în prezența unuia dintre membrii comisiei de organizare și evaluare. În urma vizualizării, părinții, tutorii sau reprezentanții legal instituți ai candidaților pot renunța la cererea de reevaluare.

**DIRECTOR,
PROF. PETEC CARMEN - NICOLETA**